BEXbHA

PASMUCJIN 1 OITOBOPH

Jlaymm MoXKe J1a ce KOHCTPYHpa TPUATOTHHK aKo Ce 3aaJCHN
CIICTHUTE CIICMCHTH:

1. a=3cm, b=4cm, c=7cm
2.a=3,6cm b=3,8cm, c=8cm

3. a=5cm,a=80", f=110°

KOHCTPYHUPAJ I'M CJIEJHUTE
TPUATOJIHULIHU

1. a=4cm, c=5cm, f=60"
2. a=4cm, b=5cm, ¢=7.5cm
3.b=4cm, a=40°, B=80"

3a OHHME KOM cakaar Ja 3Haat noBeke.O0uau ce ga ru

KOHCTpyHUpalll CIIUKUTE:

[IlecTaroTHUKOT CE€ COCTOM O 6 pAMHOCTPAHU TPUATOJIHUIUA CO

cTpaHa 2 cMm.
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KOHCTPYK-
ITHJA HA
TPHATOJTHHK



22.01.2014 gs1sM NI

XKontuor TpuaromHMK € paMHOKpak W TmpaBoaroyieH. OcHoBara ¢ 2 cMm. Kaj cekoj HapeneH
TPUAroJHUK, OCHOBaTa € 3a lcM mojonra.(mOMOII:KOJKABH CE arjuTe Ha OCHOBaTa Ha
KOJTUOT TPUATOJTHUK?)

3A IOMA:
1.Hampraj pazHoCcTpaH, paBoaroieH U paMHOKpPaK TPUATOJIHUK U MPABUIHO O3HAYU TH.
2.Kaj mpaBoaroJHMOT TPUATOJIHUK OTPEIEITN KaTETH U XUIIOTEHY3a.

3.Kaj paMHOKpaKHOT TPUATOITHUK OMIPEIeTN Kpaly, OCHOBA U BPB.
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